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Hegedűs Lóránt, hogy a kisgazdák 
levitezlettek. Ez lehet az ő véleménye,

Előfizetési ár havonta 1 P 50 f. (18.750 korona.) 
Nyomatott a laptulajd. SzilberJ. A. könyvnyomdájában.

amely beleillik a „Tótágas“ gondolat­
körébe. (_\

A Pesti Hírlap junius 26-iki szá­
mában Hegedűs Lóránt „Nagyatádi“ 
címmel cikket irt. amelyben a már 
sokat emlegetett „Tótágasát igyekszik 
igazolni. Azt mondja többek között a 
cikkíró, hogy Nagyatádinak, akit ő 
fedezett fel, nem tudja megbocsátani, 
hogy nem hajlott mindenben az ö 
szavára. Megemlíti, hogy Nagyatádi 
Szabó István olyan bútorokat osztott 
szét minisztériuma tisztviselői között, 
amihez joga nem volt. Utána jártam 
ennek a dolognak és meggyőződtem 
róla, hogy Hegedűs Lóránt tévedett s 
amit a butorügyről állít, nem felel 
meg a valóságnak.

Elpanaszolja a cikkíró azt is, hogy 
Nagyatádi Szabó István kisgazdakep- 
viselő társai a kisüstbe dugott fővel 
buktatták meg őt, mint pénzügymi­
nisztert. Nem értem, miért bántja ez 
Hegedűs Lórántot, mert hiszen nekünk 
csak köszönettel tartozik, mert meg­
szabadítottuk őt olyan tehertől, amit 
nem birt meg. Mi már a vagyonvált- 
ságról szóló javaslat partközi tárgyalása 
alkalmával megmondottuk, hogy az a 
javaslat az oszto igazsággal szemben 
tótágast all. Mi nem fogadtuk el ter­
vezetet s neki már akkor el kellett 
volna hagynia a helyét.

Hegedűs Lóránt mint pénzügy- 
miniszter az ipari szeszgyárak érde­
keltségének kiváltságos jogokat adott. 
Szinte biztosította ezt az érdekeltséget 
arról, hogy a kötelékébe tartozó gyá­
rak részéről termelt szeszt köteles 
minden egyszerű földmives élvezni, 
iketve elfogadni, ha szeszt akar inni.
A falu társadalmát kizárta tehát a ter­
melésből és a szeszgyárak fogyasztó­
jává tette őt. Bizonyos, hogy ez egye­
seknek az érdekeit szolgálta.

Természetes, hogy ehhez a poli­
tikához Hegedűs Lóránt nem kapott 
kisgazdaképviselőt és ezért támadja 
most állandóan őket, ami egyébként 
csupán Mészöly tanar ur „Tótágasára“ 
vall.

Végül azt mondja Hegedűs Ló­
ránt, hogy a kisgazdák levitézlettek.
Hz abban az értelemben igaz, hogy 
ma már nincsen szükség azokra a 
higgadt és bátor magatartásu kisgaz­
dákra, akik a proletárdiktatúra alatt 
lenn tudták tartani a békét és a ren­
det a falun és megvédték úgy az egy­
szerű földmivesnek, mint a tanult osz­
tályhoz tartozónak az életét. Ma már 
nem szegezik a terroristák fegyverüket 
8 Magyar mellének, azt gondolja tehát

„Amíg eljut az
Mayer miniszter a

Az árucikkeknek napról-napra fokozódó 
drágulása a pengőszámitás behozatala óta 
immár országos üggyé vált és kormányhatalmi 
beavatkozást sürget. Az indokolatlan drága­
ság okaira vonatkozólag a legkülönbözőbbek 
a találgatások. Egyesek — egészen indoko­
latlanul — a termelőket, mások a kartelleket, 
közvetítőket és kereskedőket okolják. Alábbi­
akban leközöljük Mayer földmivelésügyi mi­
niszter véleményét, aki a közvetítőket okolja 
az árdrágításért :

— A termelői árak elviselhetők lenné­
nek, de a inig a termelőtől a fogysztóhoz 
kerül az áru, a sokféle adó, kereskedői és 
közvetítői haszon elviselhetetlenül drágává 
teszi. Ezenkívül tetemesen megszaporodott 
minden árucikknél a közvetítők száma. A 
kettős adózás is drágít. Az adókat, a feles­
leges közvetítők hasznát végeredményben a

áru odáig
drágaságr okairól.
fogyasztónak kell viselni. Nem okoz vigasz­
talást számunkra az sem, hogy az összes 
szomszédos államokban is kormányzati kér­
déssé vált a megélhetés, a drágaság kérdése. 
Mindenki panaszkodik, a termelő nehéz adók 
alatt nyög, óriásira szökött fel a termeléshez 
szüséges iparcikkek ára, úgy, hogy a termelő 
nem találja meg jogos hsznát. A kötött fize­
tésből élő tisztviselők szintén nem tudnak 
megküzdeni a drágasággal.

— Véleményem szerint csak igazi ős­
termelőket lehet a piacokra engedni és 
mmden eszközt fel kell használni az äl­
ter melók ellen, akik csakugyan drágíta­
nak és akik tulajdonképen viszonteladók. 
bokán vannak, akik visszaélnek az ősterme­
lői igazolvánnyal és ezért rendeletileg utasí­
tottam az összes elöljáróságokat, hogy a 
visszaéléseknek gátat vessenek.

Országos átlagban javultak a terméskilá­
tások.

Most adta ki a földmivelésügyi minisz­
térium legújabb vetésjelentését, mely szerint 
a legutóbbi hivatalos vctésjclentés közzététele 
óta eltelt két hét időjárása általában normá­
lis jellegű volt. A csapadék mennyiségre nem 
volt kielégítő és csak kevés vidéken érte el 
a szükséges mértéket, az ország túlnyomó 
nagy részén ellenben csapadék hiány mutat­
kozik. Zivatar kevés volt s egészen jelenték­
telen mértékben. Az elszórtan előfordult jég­
esők azonban a gabonanemüekben, szőlőkben 
és gyümölcsökben érezhető károkat okoztak.

A két hét időjárása a mezőgazdasági 
helyzetre általában kedvező volt, különösen 
az ország nyugati vidékein, amelyek több­
szörösen nagyobb csapadékban részesültek, 
mint az ország kelet felé eső részei.

A repce aratását befejezték, cséplése 
azonban még helyenként folyamatban van.

A búza szemfejlődésére az elmúlt két 
hét kedvező hatással volt s a terméskilátások 
javultak. A vetések szép süniek és szalmájuk 
is elég hosszú. Aratását megkezdték.

A rozs aratása befejezéshez közeledik, 
s cséplése is jól előrehaladt. A kalászok a 
májusi fagykár miatt sok helyen nagyon ab­
lakosak s a szemek aprók.

Az őszi árpát kevés kivétellel szintén 
learatták, sőt helyenként a tavaszi árpát is 
aratják már.

A zab zászlaja szép nagy s szemfejlő­
dése is erőteljes. Érés felé közeledik.

A tengerit a júliusi országos esők 
felfrissítették és fejlődésüket elősegítették. 
Címerét kezdi kihányni. A csőképződéshez 
újabb jó esőre van szükség.

A burgonya késői fajtái szépen virá­
goznak. A koraiak alatt kevés gumó van. 
Esőre volna még szükségük.

A cukorrépa levélzete üde zöld, a ta­
lajt betakarja. Gyökérfejlődése erőteljes. Jó 
termés ígérkezik.

A takarmányrépa szintén szép sürü 
levelei kövérek és gyökerei erősek.

A kerti vetemények ahol esőt kaptak 
ott jól fejlődtek. A paprika virágzik, sőt a 
korai fajtákat már szedik. A vöröshagyma 
egészséges, helyenként már kezd érni. A fe­
jek elég szép nagyok. A babot a májusi 
fagykár legnagyobb részben elpusztította, a 
pótvetések lassan fejlődnek. Az egyéb hüve­
lyesek közül a borsó kezd érni és jó termést 
igér. A káposzta szépen borul és a korai 
már piacra került.

A komló kevés kivétellel szépen fejlő­
dik. A köles, ahol esőt kapott, jól fejlődött 
és kalászát hányja. A késői vetések alacso­
nyak és riikák. A tatárka ott, ahol eső járt, 
szépen javult és virágzik. A cirok növését a 
meleg idő elősegítette. A kender legtöbb vi­
déken jól fejlődött, magas és elég sürü A 
len szintén legtöbb helyen jól áll és elég 
sürü. A dohány első ültetése szép és erőtel­
jes, az utánpótolt palánták azonban a száraz­
ság miatt nem tudnak erőre kapni.

A mesterséges takarmányok közül a 
lóhere második kaszálását megkezdték. A lu­
cerna másodszori kaszálását már befejezték 
Idejében betakarították a zabosbükkönyt is 
A terméshozam mindhárom takarmánynál elég 
jó. A csalamádé és muhar esőt kívánnak.

A rétek igen jó minőségű és elég bő 
anyaszéna termést adtak. A legelők a szá­
razság miatt sok helyütt kisültek.

A gyümölcsfák általában gyenge ter­
mést adnak. A kajszin érik és gyenge termése 
már piacra került. A cseresznyét legnagyobb 
részt leszedték, elég jó termést adott. A meggy 
érik, sok helyen aprószemti. Szilva, körte, 
alma gyenge közepesnek Ígérkezik, utóbbi 
erősen hull. Dióból jó tertés várható. A diny- 
nye régi vetése jól és szépen fejlődik, a pó­
tolt palánták azonban az száraz időjárás 
miatt visszamaradtak.
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w j |i il l \ tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth UtcaRsy.
FO^D- gyártmányok képv. Luxusautók, 

teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petróleum, autóolajok, gepzsir
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra.

„Kühne" mezőgazdasági géplerakat.
árusítás részletfizetésre is.

98—99v„-os külföldi rézgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristalyszoda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan 
raktáron. „QÉflERALI“ biztosító intézet 

ügynöksége.

A vonat elé vetette magát Csokonai Ferenc 
csongrádi kereskedő.

Az öngyilkosnak mindkét lábát összeroncsolták a 
kerekek. — A nagy vérveszteség következtében Cso­

konai vasárnap meghalt.
Rövid, sablonos rendőri hir: Csokonai j 

Ferenc 43 éves csongrádi kereskedő, nős, j 
két gyermek atyja, szombaton este 1 4 10 óra | 
tájban a téglagyár környékén a Kisaunfélegy- i 
haza felől jövő vonat elé vetette magát A j 
kerekek mindkét lábát a térdek körül cafattá j 
zúzták. A Szerencseden embernek mindkét j 
lábát amputálni kellett de az operáció sem : 
segített rajta; a nagy vérveszteség folytán j 
fellépett szivgyöngeség vasárnap d. e 11 óra ; 
tájban véget vetett szenvedéseinek. Csokonait | 
saját kijelentése szerint családi viszályok 
késztették tettére

*

Eddig tartana a rövid hir, de a sablon j 
mögött mennyi tragikum, mennyi szomorú- ! 
ság. . I

Családi viszályok ! — milyen csúf ki- 1 
fejezés és mégis milyen sűrűn talá kozunk 
vele az életben. Hány család él állandó vi­
szálykodásban. harcban és hányszor halljuk, 
hogy „rosszul élnek“és ugyanekkor az egyik 
a férfit, a másik az asszonyt okolja. Pedig 
bizonyos, hogy minden esetben mindkét fél 
hibás. Mert nincs könnyebb annál, valakit 
nagyon szeretni, nagyon gyűlölni, a hibáit i 
meglátni, ócsárolni, de nehéz, nagyon nehéz 
megbocsájtani!

Aki ezeket az igazságokat teszi meg 
élete alapjaivá, nem kerülhet ilyen tragédiák 
központjába, sem mint szereplő, sem mint 
áldozat.

*

Szombaton este a Királynő rózsájának 
első felvonása után rendőr jelentette a szín­
házban tartózkodó Gulyás Lajos dr. főor­
vosnak és Kucsera Ferenc dr. rendőrfogal­
mazónak, hogy a vonat elgázolt valakit. Alig 
néhány p.llanat múlva már autóban ült Gulyás 
dr. Schopper József dr.-ral és a rendőri bi­
zottság tagjai, Kucsera Ferenc dr. rendőr­
fogalmazó és Lászlóffy László dr. városi al­
orvos. Ilyen gyors kivonulás még a pesti 
mentőknek is dicsőségére válnék.

*

Parasztszekér gördül be Gulyás dr. 
kórházának udvarára A szekéren hever az 
eltorzult arcú sebesült, — a lábak helyén 
éktelen, véres húscafatok. Pár perc muíva

Tűzifa, hazai és külföldi szén,
koksz hazaszállítva, Csépléshcr
I- a. darabos porosz szén legjuhw!
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren­
des bánya-ámth_Jcedycző_fizetési feltétellel

műtőasztalon fekszik az ismeretlen; — Gulyás 
főorvos tüneményes nyugalommal intézkedik 
az operáció előkészítése iránt, Lászlóffy a 
férfi pulzusát vizsgálja, Schopper a szívve­
rését hallgatja. Kucsera fogalmazó pedig 
személyazonosságát állapítja meg. s

Kínosan telnek a percek, — már tud­
juk, hogy öngyilkossági kísérlet történt és az 
orvosok arcáról azt is leolvashatjuk, hogy a 
kísérlet sikerességét aligha akadályozhatja 
meg a tudomány. Pulzus, szívverés rossz — 
de hátha ?

Az előkészületek befejezése után Gulyás 
Lajos dr., ez a csodásán biztoskezü sebész 
Lászlóffy László dr. asszisztenciája mellett 
amputálja a két lábat, miközben a sérült 
élete az altató-orvos Schopper dr. kezében 
van. Végre vége a műtétnek, a beteg magá­
hoz tér, öntudatnál van. Valószínűtlen azon­
ban, hogy kiheverhesse a síneken és a szál­
lítás alatt szenvedett vérveszteséget.

Alighogy a beteg az ágyban van —- 
elalszanak a villanylámpák. Mi történt volna, 
ha az operáció alatt történik ez ?

*

Az orvosok önfeláldozó fáradsága hiá­
bavaló volt; vasárnap 11 órára a vérveszte­
ség következtében szivgyöngeség lépett föl, 
amely pillanatok alatt végzett a szerencsétlen 
emberrel.

Julius 25-én tartja utolsó előadását a 
csongrádi színtársulat.

Pedig Csokonaiék szerelmi házasságot 
kötöttek. Legendákat beszélnek arról, milyen 
harcok árán Kerültek össze. Azután egyre 
sűrűbbek lettek a viszályok, az ember itt­
hagyta az asszonyt, a gyerekeket és kiment 
Franciaországba. Három és fél év múlva, 
néhánv hete jött haza. Kezdődőit élőiről a 
haláltánc. Szegény Csokonai kilépett a kör­
ből, de ki merné azt mondani, hogy a halál 
küszöbén is ti-ztán látta e a világot, melyre 
megtört szemeivel visszapillantott? Joga 
volt-e ahhoz, hogy csaladjának súlyos lelki­
furdalást akart örökös-örökül hagyni, mond­
ván, hogy ridegségükkel kergették őt a 
halálba ? Es akik most, •— amint az világ­
szerte szokás, — birákul tolják fel magukat 
és pálcát törnek akár a halott, akár a hátra­
maradottak fölött, jogosan és igazságosan 
járnák el ?

Nem ! Senkinek sincs jussa, hogy a 
mások éleiébe beleszóljon, de az ilyen tra­
gikus esetek tanulságul szolgálhatnak min­
denki számára. Senki se akarja elbírálni azt, 
hogy a konkrét esetben kinek volt igaza, vagy 
ki volt a hibás, hanem mindenki igyekezzen 
a környezetébe és a saját életébe átmenteni 
a tragédia tanulságait: a szeretet, a meg- 
bocsájtás tudománya és a családi élet 
egyetlen bázisa a harmónia, békesség.

Szombaton és vasárnap is zsúfolt ház nézte végig a 
pompás előadásokat. — A héten már kezdődnek a

jutalomjátékok.
A szombat vásárnap esti, valamint va­

sárnap délutáni előadások ismét a legna­
gyobb, legszebb sikert hozták meg a kitűnő 
társulatnak és igaz műélvezetet szereztek a 
közönségnek. Az előadások felvonásközeiben 
sűrűn hallottuk a megjegyzéseket — „Láttam 
Budapesten is a darabot, de nem sajnálom, 
hogy újra megnéztem, mert teljes illúziót 
nyutjott az előadás.“

Ez a megjegyzés megmagyarázza a 
színtársulat szereplésének példátlan sikerét 
is. A hálás közönség kedvenceinek jelenéseit 
sűrűn ismételted és a szereplők szeretettel 
engednek a tapsvihar követelésének ; kétszer- 
háromszor is megismétlik a fárasztó és ne­
héz táncokat és énekszámokat.

A színtársulat különben már csak két 
hétig marad Csongrádon, ahonnan Kunszent­
mártonira mennek. Az utolsó előadás f hó 
25-én lesz; 27-én már Kunszcntmártonban 
játszanak. A hét végén már a jutalomjátékok 
következnek; klasszikus szépségű, örökbecsű 
darabokban fognak búcsúzni Csongrádtól a 
színészek.

A színház műsora a következő:
Hétfő: dr. Szabó Juci (vígjáték).
Kedd: Akácfavirág (daljáték).
Szerda: Nem nősülök (vígjáték).
Csütörtökön: N. Megyeri Olga és Ko- 

vacsics Margit együttes jutalomjátékául Nem 
nősülök

Péntek: Marinkovics Sebő jutalomjáté­
kául Az ezred apja (énekes bohózat).

Szombat: Róna Zoltán jutalomjátékául 
Déry Gizi és Gungl Manci vendégfelléptével 
A Drótostót (operett).

— Felhívás a cséplögéptulajdonosokhoz.
A városi forgalmi adóhivatal felhívja a cséplő­
géptulajdonosokat, hogy a cscplés megkez­
dése előtt a törvény által előirt cséplési 
blokfüzeteket a forgalmi adóhivatalnál sze­
rezzék be, mert aki enélkül kezdi meg a 
cséplést, a törvény által előirt büntetést vonja 
maga után.

Szives tudomására hozzuk a nagyrabecsült gazdaközönségnek, hogy az
AGRÁRJA KERESKEDEhmi R. T. Csongrádon, Hosszú utca 38. szám alatt

Báró Géza ur hazában gabona éstermény bevásárlási KíSSS?4**
.•hdőn az igen tisztelt gazdaközönség szives pártfogását kérjük, előre is biztosítjuk előzékeny és pontos kiszolgálásunkról. Egyben 
tudaijuk, hogy úgy gabonanemüeket, mint bármiféle terményt, hüvelyest és magvakat mindenkora legmagasabb áron vásárolunk. 
Oabonaelúlegeki't kedvező feltételek mellett folyósítunk. Raktárunkban tengeri es arpa állandóan kapható. Telefon 29.

kiváló tiszteletté „Ayráriit" kereskedelmi r, t. csongrádi kirendeltsége, Steiner Tibor és Báró Pál üzletvezetők.
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Albrecht főhet eg benevez a szentesi
autóversenyre.

Az októberi szentesi autóverseny iránt 
országszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg. 
A jelentkezési felhívásokat még szét sem 
küldte a rendezőség, de máris számos au­
tomobil képviselet és országoshirü ver­
senyző jelentette be,, hogy részt kíván 
venni az Alföldi Autó Club első megbíz­
hatósági versenyén.

A verseny érdekességét fokozza, hogy

Albrecht főherceg is a versenyzők között 
tesz. A főherceg a szegedieknek tett régi 
ígéretét fogja beváltani azzal, hogy az alföldi 
autóversenyen résztvesz. A verseny rendező­
ségének sikerült biztosítani ezenkívül a sze­
gedi, békéscsabai és a félegyházi autó club 
részvételét is és ezek közreműködésével mint­
egy száz versenyzőre számítanak.

Borzalmas erejű szélvihar vonult el 
szombaton Csongrád fölött.

A szél sulyus károkat okozott Csongrád határában. 
A vihar felborította a tiszai strand kabinjait.

A múlt hét folyamán rekkenő hőhullám 
vonult el az Alföld fölött, különösen Csong­
rád vidékén volt nagy a hőség. A gazdakö­
zönség a legnagyobb aggodalommal várta az 
időjárás alakulását; mindenki attól tartott, 
hogy a forró napsugarak elperzselik a határ 
vegetációját, vagy a nagy hőséget katasztró­
fáid jég, vagy felhőszakadás fogja követni.

Szombaton azután be is következett a 
változás, egyre erősödő szél mellett komor 
felhők gyülekeztek az égen. Végre délután 4 
óra körül orkánná erősödött a szél, majd 
néhány percen át hatalmas eső zuhogott az 
eltikkadt földre. A borzalmas erejű vihar 
súlyos károkat okozott a határban ; a fákról 
leverte a félig érett gyümölcsöket, szétszórta 
a keresztekbe rakott gabonát és kipergette a 
szemeket.

A csongrádi cserkészek bala­
toni táborozása.

Az 553. sz. csongrádi áll. szt. Imre 
reálgimnázium cserkészcsapa a ezidei nagy­
táborozása a Balaton partján, Szigliget köze­
lében, jul. 11. — aug. 1-ig tart. Indulás 
iO-én vasárnap délután fél 4 órakor. A tábo­
rozást anyagi szempontból lényegesen meg- 
könny tette a cserkészszülők szives áldozat- 
készsége mellett a keresztény Gőzmalom 
R. T. 25 kg. finom főzőlisztből álló adomá­
nya, aztán a fenntartó testület, a reálgimná­
ziumnak a Segítő Egyesület utján kiutalvá­
nyozott 50 P-ős adománya.

A táborozást segítették elő azok a 
jótevők is, akik a jun. 18-án tartott zászló- 
szentelési ünnepély alkalmából adakoztak 
Közöttük elsősorban köszönjük a zászlóanya: 
nagyságos Róder Pál né úrnő által a csapat- 
zászló számára gyönyörűen hímzett fehér 
selyemszalagot, a zászlószentelés alkalmából 
adakoztak : főtisztelendő Szedlacsek István 
apátplébános 10 P, dr. Tóth István polgár- 
mester 10 P, Greskovics József 20 P, Fekete 
László 10 P, Cs. Forgó Józsefné 10 P, 
Forgó Ferenc 10 P, özv. Faragó Antalné 10 
P, Úrbán Mihály 15 P, Juranics Péter, Kiss 
István, Fekete István, özv dr. Nagy Sándorné, 
dr. Rásonyi Papp Pál, Csemegi Gyula, 
Greskovics Pál, dr. Szőke Jenő, dr. Russay 
Andor, dr. Schopper Lajos, dr. Gulyás Lajos, 
Kraxner Lajos, Farkas Lajos, Remiinger Fló­
rián, Maróthy István, Forgó G. István, Teku- 
bos Sándor, Hajdú Mihály, Telkes Alfréd, ! 
Szabó Jenő, Eke Pál, Babócs Béla, Közp. el. , 
'sk. tantestülete 5—5 P. III körzeti cl. isk. 
tantestülete 5.40 P. Hangya, Csongrádi Kér. i

Könnyen végzetessé is válható balesetet 
okozott még a vihar a Kátay-féle strandon, 
ahol a rekkenő hőség elől nagyon sokan ke­
restek menekülést. A vihar ugyanis felborí­
totta a kabin-épületet. A kabinokban tartóz­
kodók közül többen a felborulás következté­
ben, mások a széthasadó deszkák szilánkjaitól 
sérüléseket szenvedtek. A sérülteket részint 
Russay Andor dr. városi főorvos, részint 
Gulyás Lajos dr. sebész vette kezelés alá.

Az alig félóráig tartó vihart rövid, de 
kiadós záporszerü eső követte, majd kiderült 
az ég. Ellenére annak azonban, hogy a szél 
tovább is fújt, a levegő még ekkor is fülledt 
és meleg volt. Éjszaka azután heves villám­
lás közben nagy zivatar tört ki, amely — 
mint mindig, ezúttal is — megzavarta 
Csongrád világítását.

Gőzmalom R, T., dr. Szőrfy Károly, Galam- 
bossy István, Faragó István, Lovassy István 
5—5 P, Lajos Györgyné 4 P, Tóth Dénes, 
Kalmár Illés, N. Sándor 3 — 3 P, dr. Miskolczy 
Géza, N. N, N. N., Gyovai János, Kovács 
Lajos, dr. Herke László, Kriegler Andorné, 
D. István és a m. kir. csendőrség 2—2 P, 
Dittler Ida, Tekulics Károlyné, Gyánti Magda, 
vitéz Esztergályos Ferenc és Palásthy István 
1-1 P.

Midőn összes jótevőink adományát kö­
szönetette! nyugtázzuk, nem maradhat a név­
sorból Busa gátőr neve sem, aki a felejthe­
tetlen emlékű tábortüzhöz szükséges faanya­
got ingyen a csapat rendelkezésére bocsátotta. 
Fogadják mindnyájan a cserkészfiuk háláját.

— Polgári fiúiskolái tanár 
mindenféle tanítást (javitóvizsgá- 
latra, különbözeti, stb.) elvállal a 
nyárra. Érdeklődni lehet Szt. Há­
romságtér 33 szám alatt. 2—2

HÍREK.
— Halálra gázolta a saját szekere.

Szombaton este 7 óra felé Oláh János 53 
éves napszámos az egyik tanyáról gabonát 
fuvarozott a rakodóba. Oláh a megrakott 
szekérről a lovak közé zuhant, majd a sze­
kér is átment rajta. A szerencsétlen ember 
belső elvérzés következtében másfél óra 
múlva meghalt.

— Orvosi hir. Dr. Miskolczy Géza 
járási t. orvos 4 heti szabadságra elutazott.

— Aljechin szimultán előadást tart Szen­
tesen. A Szentesi Sakk-kör értesítése szerint 
f. hó 15-én Aljechin Alexander párisi nagy­
mester és világbajnokjelölt Szentesen a Ka­
szinó nagytermében nyílt és vak szimultán 
tán előadást tart, melyre az érdeklődőket tisz­
telettel meghívják. Nevezési dij 4 pengő. 
Jelentkezni lehet folyó hó 13-áig Back 
Siegfriednél, a Csongrádi Sakk-kör titkáránál, 
Sztháromság tér 31. sz.

Budapesti hivatalos terményárak:
(A budapesti terménytőzsde jul. 1 l.-iki záró­

árfolyamai.)
75 ös tiszavidéki búza 28.50—29.05
76-os 28.15—29.65
77-es 29.65—30.05
77-es uj búza 29 30—30.15

Uj rozs 25.00-25 30
Árpa 21.00-21 50
Eab 25.00—25.50
Uj tengeri 22 20—22.50

Irányzat: búzában tartott, a forgalom ba-
rátságos, uj árukban élénk.

Az árak budapesti paritásban értendők.

Ingatlanforgalom
837 nszöl kilencesi ingatlant Német 

Imrénétől megvette Sági István és neje Pa­
lotai Erzsébet 940 pengőért.

ldő--pénz!

hwuiniui»<wli«i. ■—■■i.L.'nU&fy-i. J-J...Cj I i'Jlliil; J.| ;

Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat.

JUSTIN IMIIÉ Ä
Sugár utca 1 szám.

Cséplésre, l.a
darabos poroszszén, ked­
vező fizetési teltétel mellett 

kapható.
Továbbá, tűzifa, koksz, faszén, 
kovácsszén és szecska kapható.

fl fent nevezett tangóján, 
\7ass mórion és mészáros 
Károl\?né-féle földek szom­

szédságában
csépIőixén

mindenkor kapható.

6 Elsőrendű por kőszenei Már most gondoskod­
jon téli szénszükségle­
téről. A legprímább

C s é p I é s r

aratás utáni fizetési H lugolcsőbban és 3 legelőnyösebb teltételekkel 3 porosz szén

a d u nIf1 e íc * a n .I g r a Hitelszövetkezettől vásárolhat mázsájae.sop,
házhoz szállítjuk. SZiVAK TÉR 14. SZÁM. T6LEF0TI 55. SZ. ha most megrendeli.

- * r- ,
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a legolcsóbb árban 
beszerezhetőibapadoláira gyaliillileszka

. »ARADI FATELEPEN, hol kapható míg mindenféle XStnTÍJság"!;
áru, léc, vékony és vastag k"mányszál Méldes^ka s barm^ycn vastagságú^ ^ ^ Ségyzetm&re 1100 K-ért, cement
15 kell egy négyzetméterre db-kint 1300 K-ért, kis égetett c p, . vábhá tűzfal tégla. Értesíti a Váradi gőzfürész
cserép, valódi ETERNIT pala, mindenféle tégla, úgymint: fal., kémény, amivel is nagyon sok pénzt takarít meg.az építeni szándékozókat, hogy mihdeíi anyagot ingyen szállít haza, amivel is nagyon jo F j-ii-
Közli továbbá a Váradi fatelep, hogy építéshez anyagot bármilyen hosszú időre is 
ad részletfizetésre, miért is erre a tisztviselők figyelmét sajat érdekükben felhívja,

Aki száraz tűzifát akar venni nagyon olcsó árért, az most rendelje meg, mert aki most veszi meg a tuzitat, 
Akt nzi““^eka, olcB’óbban veheti, mint később. A tnngrnntlolt h harm,kor elkválltlható.

Szakái Ferenc
gyorsteherautójával
szállít árut, terményt. Atköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim ÚRI UTCA 24. __ x2

Hol őrőltesstink és daráltassunk? 
Hogy jó és ízletes kenyeret 

ehessünk!
A Gazdák Malmában! Ott 

mindenki a saját gabonájából
készült lisztet kapja.

Ott a legfigyelmesebb és legelőzékenyebb a 
kiszolgálás. Ott mindenfele termény és őrle­

mény beszerezhető és eladható. 
Állandóan raktáron:

Liszt, korpa, takarmányliszt, ten­
geri, árpa dara.

U\ terményeket a legmagasabb 
napi árban vásárol. 

Csépléshez vadonatúj zsáko­
kat kölcsön ad.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 8 fillér.

csomó búza törekje és szal- 
_ mája a Nagyrétben eladó.

Értekezni lehet Sziik utca 3. 3—2

Hunyadi tér 10. szám alatt 5 szobás úri 
lakás esetleg 2 részletben is kiadó, 

Szent Miliáiykor elfoglalható. Értekezni 
lehet ugyanott. 3 — 1

Lapunk nyomdájában egy jó fiú tanuló­
nak felvétetik. x

Borbélyüzlet haszonbérbe kiadó Szőlőhe­
gyi utca 14. 3-3

'gy jó fiú szabó tanoncnak felvétetik Tóth 
* László férfi szabónál, Uri u. 1. sz. 7-5

Strasser és König kirendeltsége Csongrádon.
Szives tudomására hozzuk a nagyérdemű gazdálkodó közönségnek, 

hogy Csongrádon, S'öke Pál postamester ur Zsinór utca és Kossuth Fe­
renc utca sarkán lévő házában .

gabona és terménybevásánó
telepet létesítettünk, A bevásárlással HELLER FÜLÖP urat bíztuk 
meg. Tisztelettel Strasser és König Budapest

gabona és termény nagykereskedő cég.
Uj terményekre előlegeket folyósítunk.

■gy kifutó fiú azonnalra felvétetik Cseh 
. Pál utóda vaskereskedésében, Piactér.

2—1
Óvadékkal rendelkező pénzbeszedö fel­

vétetik a villamos-mii irodán Szent 
Háromság tér 22 szám. x2

Szobafestést
ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít

SZEKERES és LOVAS
Pacsirta u. 42. Thököly u. 31.

Üzletmegnyitás.
Van szerencsém Csongrád város és vidéke közönségének tudomására 

hozni, hogy Csongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

imodern #z ii<• n űzi elel
nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Téli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjóházbőivaló fiú tanulónak felvétetik. Takács György szücsrnßstsr.

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyára vezérügynökségének kerületi képviselője
fűszer és gépkereskedő Csongrád, Kossuth F, u.
----- -------------------------------------- 34. szám. Telefon 39.

ába” kedvező fizetések mellett.
Árusít: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 

villanjjfelszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű gépjavító és villanyfelszerelési műhely az udvarban.

Engel Mihály
Legolcsóbb bevásárlási 1

e szakm


